



Αθήνα, 13/10/2021

Αρ. πρωτ.: 25126

Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας

Σύμβαση για την Ανάθεση Υπηρεσιών Παρακολούθησης, Ανάλυσης, Συγκέντρωσης & Αξιολόγησης αναφορικά με τη δημοσιότητα του ΤΕΕ και του Προέδρου του σε έντυπες και ψηφιακές βάσεις δεδομένων για ένα (1) έτος ποσού δεκαπέντε χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (15.600,00 €) πλέον Φ.Π.Α

Στην Αθήνα σήμερα, 13/10/2021, στα γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Κεντρική Υπηρεσία), επί της οδού Νίκης 4, Τ.Κ 105 63, μεταξύ των κατωτέρω συμβαλλομένων, ήτοι:

α) Αφενός μεν του Νομικού Πρόσωπου Δημοσίου Δικαίου (‘ΝΠΔΔ’) με την επωνυμία «**Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας**», που εδρεύει στον Δήμο Αθηναίων επί της οδού Νίκης, αρ. 4, Τ.Κ. 105 63, με Α.Φ.Μ. 090002260, υπαγόμενο στη ΔΟΥ Δ’ Αθηνών, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο, κ. **Γιώργο Ν. Στασινό**, αναφερόμενο εφ’ εξής ως «**Τ.Ε.Ε.**»,

β) Αφετέρου δε της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «**Α.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΥΠΟΥ**» που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη επί της οδού Βάκχου, αρ. 30, Τ.Κ 54629, με Α.Φ.Μ 099907378, υπαγόμενη στη ΔΟΥ Α’ Θεσσαλονίκης και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. **Αναστάσιο Τσαταλμπάσογλου** του **Παντελή**, αναφερόμενης στο εξής ως «**Ανάδοχος**»,

αφού ελήφθησαν υπόψη

- Ο νόμος 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/ 08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών», όπως ισχύει
- Ο νόμος 4782/2021(ΦΕΚ Α’36-09/03/2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία», όπως ισχύει,

- Ο Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων) εφεξής Κανονισμός,
- Ο νόμος 4624/2019 ως προς τα μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και στην ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις,
- Η υπ' αριθ. **A9/Σ27/2021** (ΑΔΑ:9ΟΞ146Ψ842-Ε3Β) απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής (ΔΕ) του ΤΕΕ, δυνάμει της οποίας αποφασίστηκε η έγκριση σκοπιμότητας για την Ανάλυση, Συγκέντρωση & Αξιολόγησης, αναφορικά με τη δημοσιότητα του ΤΕΕ και του προέδρου του, σε έντυπες & ψηφιακές βάσεις δεδομένων για ένα (1) έτος
- Η με αρ. πρωτ. **ΔΟΥ/747/03/09/2021** Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: 90ΖΩ46Ψ842-ΑΙΚ),
- Η προσφορά της Αναδόχου

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα εξής :

ΑΡΘΡΟ 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή από την Ανάδοχο των κάτωθι υπηρεσιών:

Υπηρεσία Αποδελτίωσης Τύπου

Όλα τα αποκόμματα που αφορούν και ενδιαφέρουν το ΤΕΕ υπάρχουν από νωρίς το πρωί διαθέσιμα ηλεκτρονικά. Για την πρόσβαση στα αποκόμματα γίνεται είσοδος στην ιστοσελίδα της "Enimerosi" που απαντά στο www.apo.gr.

Για την υπηρεσία αυτή δεν απαιτείται η αγορά κάποιου πρόσθετου λογισμικού, καθώς η πρόσβαση επιτυγχάνεται μέσω οποιουδήποτε browser (προτεινόμενοι: mozilla firefox, google chrome).

Οι τεχνικές δυνατότητες επιτρέπουν την ταυτόχρονη πρόσβαση στον λογαριασμό από πολλούς χρήστες, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Επίσης, είναι δυνατή η πρόσβαση σε αυτόν ακόμη και εκτός γραφείου, εφόσον βέβαια υπάρχει διαθέσιμη σύνδεση στο διαδίκτυο, ενώ τόσο η λειτουργία όσο και η χρήση της πλατφόρμας είναι φιλική προς όλους.

Πηγές Έντυπης Αποδελτίωσης

- Όλες οι πολιτικές, οικονομικές & αθλητικές εφημερίδες Αθηνών - Θεσσαλονίκης
 - Επιλεγμένα έντυπα από την περιφέρεια
- το Α΄ & Β΄ τεύχος της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (σε αποκλειστικότητα)
 - Ένθετα και αφιερώματα εφημερίδων
 - Επιλεγμένα κλαδικά έντυπα
 - Ειδικές εκδόσεις
- Εβδομαδιαία & μηνιαία περιοδικά ποικίλης και εξειδικευμένης ύλης
 - Δωρεάν έντυπα (Free press)
 - Συνδρομητικές εφημερίδες με εξειδίκευση στους διαγωνισμούς

Διαγωνισμοί & Διακηρύξεις του Δημοσίου

Η Ανάδοχος αναλαμβάνει να ενημερώνει έγκαιρα και με ακρίβεια για τους διαγωνισμούς του δημοσίου που ενδιαφέρουν το ΤΕΕ όχι μόνο από τις εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας, αλλά και από συνδρομητικές εφημερίδες με εξειδίκευση στους διαγωνισμούς, καθώς και από το τεύχος της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως που αναφέρεται σε αυτούς, καλύπτοντας έτσι ένα μεγάλο εύρος πηγών, με στόχο την όσο το δυνατόν πιο πλήρη ενημέρωση για το αντικείμενο επιλογής.

Προχωρώντας ένα βήμα παραπάνω και σε μεγάλο ποσοστό επιτυχίας, η “Enimerosi”, τολμά να αναζητά και να αποστέλλει καθημερινά στους συνδρομητές της τα αποτελέσματα των διαγωνισμών από τον κυβερνητικό ιστότοπο diangeia.gov.gr, στον οποίο όλοι οι φορείς υποχρεωτικά πρέπει να αναρτούν τους διαγωνισμούς που προκηρύσσουν.

Διεθνής Τύπος

Καθώς οι ανάγκες ενημέρωσης για τις εξελίξεις στο διεθνή χώρο αυξάνονται ολοένα και περισσότερο η “Enimerosi”, ως μέλος της Διεθνής Ένωσης Αποκομμάτων (FIBEP) εξασφάλισε στους συνδρομητές της τη δυνατότητα

πρόσβασης στην ειδησεογραφία του διεθνή τύπου, θεμελιώνοντας ένα συνεχώς αναπτυσσόμενο δίκτυο συνεργατών και συνεργασιών.

Κυριακάτικες Εφημερίδες

Η επεξεργασία πολύ σημαντικών κυριακάτικων εφημερίδων (π.χ. Πρώτο Θέμα, Ελεύθερος Τύπος της Κυριακής, Το Παρόν, κλπ), γίνεται νωρίς το απόγευμα του Σαββάτου. Αυτό σημαίνει ότι είναι δυνατή η πρόσβαση σε όλα τα άρθρα που άμεσα ενδιαφέροντος από τις σημαντικές κυριακάτικες εφημερίδες αρκετές ώρες νωρίτερα από την κυκλοφορία τους στα περίπτερα. Επιπρόσθετα ΟΛΕΣ οι υπόλοιπες κυριακάτικες εφημερίδες αποδελτιώνονται και αποστέλλονται την Κυριακή, χωρίς να χρειάζεται να έρθει η Δευτέρα

Ροή Ενημέρωσης

Κάθε απόκομμα είναι διαθέσιμο από τη στιγμή που αποδελτιώνεται. Η διαδικασία αποδελτίωσης ξεκινά στις 5.00 π.μ. το πρωί με τις σημαντικότερες εφημερίδες Αθηνών και Θεσσαλονίκης, ενώ το σύνολο του ημερήσιου τύπου ολοκληρώνεται στις 09.00 π.μ. Επιπλέον, οι υπηρεσίες παρέχονται επτά (7) ημέρες την εβδομάδα, οπότε υπάρχει πλήρης αποδελτίωση με τα αποκόμματα της ίδιας ημέρας και το Σάββατο και την Κυριακή.

Εμφάνιση Αποκομμάτων

Κάθε απόκομμα που εμφανίζεται στο λογαριασμό μπορεί να αναγνωστεί σε διαφορετικές μορφές αρχείων, με τα αντίστοιχα πλεονεκτήματά τους (π. χ. jpeg, pdf, κλπ). Επιπλέον, υπάρχει δυνατότητα δημιουργίας ενός report με επιθυμητές αναφορές, για εύρος χρόνου και για θεματικές ενότητες ιδιαίτερου ενδιαφέροντος, και με το πάτημα ενός κουμπιού μπορεί να είναι διαθέσιμο άμεσα σε ένα ενιαίο αρχείο της μορφής pdf. Το αρχείο report περιέχει στην αρχική σελίδα έναν κατάλογο περιεχομένων του report, ενώ παράλληλα με τα επιλεγμένα δημοσιεύματα, παρέχει και μια πληθώρα συνοδευτικών πληροφοριών γι' αυτά, όπως στατιστική επεξεργασία τους, ημερομηνία, πηγή, στοιχεία εντύπου, μικρογραφία του αντίστοιχου κάθε φορά πρωτοσέλιδου, ενώ σε κάθε ένα από αυτά είναι φωτισμένη η λέξη – κλειδί που σας ενδιαφέρει. Για όσους επιθυμούν όχι απλά να βλέπουν τα αποκόμματά τους, αλλά και να τα επεξεργαστούν περαιτέρω, η τεχνολογία OCR επιτρέπει παράλληλα με το απόκομμα να έχετε διαθέσιμο και το κείμενο αυτού, για εύκολη επεξεργασία και αναζήτηση. Συνεπώς, το κάθε απόκομμα είναι διαθέσιμο σε επεξεργάσιμη μορφή (text) καθώς και σε αρχείο word ή excel.

Πληροφορίες Δημοσιευμάτων

Σε κάθε απόκομμα που αποστέλλεται υπάρχει μια πληθώρα συνοδευτικών πληροφοριών, που βοηθούν στην ευκολότερη και καλύτερη διαχείρισή του. Ο τίτλος του αποκόμματος, το έντυπο στο οποίο περιλαμβάνεται, η ημερομηνία του εντύπου, η σελίδα αναφοράς, η επιφάνεια του αποκόμματος και η θέση του στη σελίδα, ο συντάκτης του κειμένου και τα στοιχεία επικοινωνίας του Μέσου, είναι μερικά μόνο από τα διαθέσιμα στοιχεία.

Επιπρόσθετα Εργαλεία

Μια σειρά εργαλείων είναι διαθέσιμη σε κάθε χρήστη της πλατφόρμας, καθώς επιτρέπει την εκτύπωση και αποθήκευση όλων των αποκομμάτων μαζικά είτε επιλεγμένων, την δημιουργία λίστας με “Αγαπημένα”, την μεγέθυνση, την σμίκρυνση ή την προβολή σε πλήρη οθόνη. Επιπλέον, με την επιλογή “Επέκταση” είναι διαθέσιμες οι 30 πρώτες λέξεις από κάθε-απόκομμα.

Χαρακτηρισμός Δημοσιευμάτων

Το σύστημα σας δίνει τη δυνατότητα χαρακτηρισμού των δημοσιευμάτων ως θετικά, αρνητικά ή ουδέτερα, δημιουργώντας έτσι ένα απόλυτα προσωποποιημένο αρχείο υποκειμενικότητας αποκομμάτων.

Θεματικές Ενότητες

Προβολή των δημοσιευμάτων είτε ως σύνολο, είτε κατηγοριοποιημένα ανά θεματική ενότητα. Επιπρόσθετα, υπάρχει η δυνατότητα δημιουργίας νέων θεματικών ενοτήτων (ετικέτες) εντάσσοντας σε αυτές επιθυμητά δημοσιεύματα.

Αποστολή αποκομμάτων μέσω email

Η εφαρμογή δίνει τη δυνατότητα απευθείας αποστολής, μέσα από αυτήν, επιλεγμένων αποκομμάτων ορίζοντας έως και δέκα (10) διαφορετικούς παραλήπτες ταυτόχρονα. Με τον τρόπο αυτό εξοικονομείται χρόνος, καθώς δε χρειάζεται να γίνει αποθήκευση των αποκομμάτων πρώτα και κατόπιν επισύναψη στο email, προκειμένου να κοινοποιηθούν σε συνεργάτες, φίλους ή γνωστούς. Γίνεται μαζική αποστολή απευθείας μέσα από την πλατφόρμα αποδελτίωσης.

Αρχείο Αποκομμάτων

Όλα τα αποκόμματα ιδιαίτερου ενδιαφέροντος μένουν για μεγάλο χρονικό διάστημα στο αρχείο, στο οποίο υπάρχει εύκολη on line πρόσβαση ανά πάσα στιγμή. Το αρχείο διατηρείται στον δικό μας κόμβο. Η αναζήτηση άρθρων από το αρχείο γίνεται χρησιμοποιώντας την ημερομηνία δημοσίευσης του

αποκόμματος, το όνομα του εντύπου, λέξεις - κλειδιά από τον τίτλο του αποκόμματος ή έναν συνδυασμό από όλα αυτά. Σε κάθε περίπτωση, η αναζήτηση είναι εύκολη και γρήγορη, ακόμη και σε εκείνους που δεν έχουν «καλή σχέση» με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές και το διαδίκτυο.

Στατιστική Ανάλυση Δημοσιευμάτων

Με ανανεωμένα γραφικά και δυνατότητα εμφάνισης για χρονικό διάστημα των τελευταίων τριών, έξι και δώδεκα μηνών από την ημερομηνία αναζήτησης, η εταιρία δίνει τη δυνατότητα μιας πρώτης στατιστικής επεξεργασίας του λογαριασμού σας. Τρία διαδραστικά γραφήματα συνοψίζουν τον αριθμό των αποκομμάτων ανά θεματική ενότητα, τα έντυπα με τις περισσότερες αναφορές στα θέματα και τον αριθμό των αποκομμάτων ανά ημέρα. Υπάρχει η δυνατότητα ορισμού του χρονικού εύρους αναζήτησης στατιστικών στοιχείων, καθώς παρέχεται επιπλέον και η δυνατότητα αυτή.

Επιπρόσθετες ΔΩΡΕΑΝ Παροχές

Πρωτοσέλιδα

Δυνατότητα πρόσβασης σε όλα τα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων, στην καλύτερη δυνατή ανάλυση εικόνας, κατηγοριοποιημένα ως: Πολιτικά - Οικονομικά – Αθλητικά.

Κύρια Ρεπορτάζ

Σφαιρική ενημέρωση για τα τεκταινόμενα στην Ελλάδα και τον κόσμο, καθημερινά σε πλήρη ανάπτυξη το κεντρικό θέμα όλων των εφημερίδων.

Εφαρμογή για Tablets & Smartphone

Τώρα η αποδελτίωσή είναι διαθέσιμη στο tablet ή (και) στο smartphone! Συγκεκριμένα, μέσα από τη διεύθυνση www.apo.gr/mobile, ανά πάσα στιγμή υπάρχει πρόσβαση στα δημοσιεύματά από τις καινοτόμες αυτές συσκευές.

Email Alert

Με τη νέα υπηρεσία Email Alert είναι δυνατή, σε καθορισμένες ώρες, η λήψη σε επιλεγμένες ηλεκτρονικές διευθύνσεις των αποτελεσμάτων της αποδελτίωσης τύπου. Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη και κατά τη διάρκεια του σαββατοκύριακου, ώστε να υπάρχει συνεχή ενημέρωση.

Επιγραμματική Παράθεση Τεχνικών Προδιαγραφών για

Αποδελτίωση Εφημερίδων – Περιοδικών στο ΤΕΕ

Αποδελτίωση από εφημερίδες, free press, περιοδικά Αθήνας & Θεσσαλονίκης, επαρχιακό τύπο.

- Ηλεκτρονική παράδοση των δημοσιευμάτων μέσω ενοποιημένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας (web portal) σε μορφή αρχείων pdf, jpg, xls, word, «δυναμικό» pdf-report. Η παράδοση θα γίνεται αυθημερόν (06:00 – 09:00 το πρωί το αργότερο) καθημερινά, Σαββατοκύριακα και αργίες.
- Το κάθε απόκομμα θα δίνεται και σε κείμενο σε επεξεργάσιμη μορφή plain text (απλό κείμενο – word)
- Επισήμανση – υπογράμμιση της λέξης κλειδί μέσα στο απόκομμα
- Κατηγοριοποίηση του Θεματολογίου του ΤΕΕ μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal
- Αναζήτηση αρχείου μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal με βάση τα παρακάτω κριτήρια:
 - ημερομηνία
 - έντυπο
 - λέξη κλειδί
 - κατηγορία
 - τίτλο
- Αποστολή των δημοσιευμάτων με e-mail σε πολλαπλούς χρήστες μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal (με δυνατότητα υπογράμμισης της λέξης κλειδί μέσα στο απόκομμα και αναζήτηση με βάση την κατηγορία των θεμάτων)
- Δυνατότητα εξαγωγής report (με link στα αποκόμματα) σε αρχεία EXCEL, WORD
- Δυνατότητα πρόσβασης σε ειδικά διαμορφωμένο ηλεκτρονικό περιβάλλον για smart phone και tablets
- Εξαγωγή των αποκομμάτων σε τύπους αρχείων pdf, jpg, djvu xls, word, «δυναμικό» pdf-report ή σε συμπιεσμένο αρχείο – zip
- Δυνατότητα εξαγωγής σε multipages (πολλά δημοσιεύματα σε ένα αρχείο) επιλεγμένων αποκομμάτων και δυνατότητα download σε flash και pdf
- Αποστολή κάθε μήνα cd ή dvd με όλα τα δημοσιεύματα σε μορφή pdf
- 10 άδειες χρήσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal

Υπηρεσία Διαδικτυακής Αποδελτίωσης

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ζούμε πλέον στην εποχή του διαδικτύου και των social media, όπου οι πληροφορίες και οι ειδήσεις ανανεώνονται συνεχώς και διαδέχονται η μια την άλλη, έχει δημιουργηθεί μια σύγχρονη εφαρμογή αποδελτίωσης ενημερωτικών ιστοσελίδων, blogs & social media, η οποία σας

καθιστά ενήμερους για τις εξελίξεις των θεμάτων που σας ενδιαφέρουν από το διαδίκτυο . Ορίζοντάς συγκεκριμένες λέξεις-κλειδιά, που ανταποκρίνονται στο αντικείμενό σας, μπορείτε καθημερινά να λαμβάνετε την ενημέρωσή σας από το διαδίκτυο (report). Η αποστολή του report μπορεί να γίνεται με συχνότητα που εσείς ορίζετε. Μπορείτε, δηλαδή να επιλέξετε ποιες ώρες καθημερινά επιθυμείτε να σας αποστέλλεται, ακόμη κι αν αυτό συνεπάγεται την ωριαία αποστολή του. Κατόπιν, την ή τις προκαθορισμένες ώρες, θα λαμβάνετε το report, το οποίο, εκτός από τα site που εμφανίζουν τις αναφορές σας, σας παρέχει και επιπλέον δυνατότητες. Συγκεκριμένα, περιέχει μια πρώτη αξιολόγηση των αναφορών σας ως αρνητικές, θετικές ή ουδέτερες, εμφανίζει τα 10 δημοφιλέστερα sites με τις περισσότερες αναφορές στα θέματά σας, ενώ το κάθε report συνοδεύεται από δύο (2) επισυναπτόμενα αρχεία, pdf& xls.

Τα αρχεία αυτά σας επιτρέπουν να έχετε αποθηκευμένες τις αναφορές σας και ως εκ τούτου κρατημένες για πάντα στο αρχείο σας. Επιπλέον, μπορείτε σε αυτά να παρακολουθήσετε τη στατιστική επεξεργασία των αναφορών σας, ενώ το αρχείο xls επιτρέπει τη δική σας παρέμβαση ή τροποποίηση. Επιπρόσθετα, το αρχείο xls σας δίνει και πληροφορίες σχετικά με την αξιοπιστία του κάθε ιστότοπου ο οποίος εμφανίζει την αναφορά σας (site credibility), την επισκεψιμότητά του (moz rank), τον αριθμό των αναδημοσιεύσεων της κάθε αναφοράς (moz backlinks), καθώς και τον αριθμό των followers στα social media.

Αποκόμματα Ίντερνετ

Εναλλακτικά, σας παρέχουμε τη δυνατότητα να παρακολουθείτε και να επεξεργάζεστε τα διαδικτυακά σας δημοσιεύματα με τον ίδιο τρόπο που διαχειρίζεστε τα δημοσιεύματα του τύπου. Μπορείτε δηλαδή να τα παρακολουθείτε σε λίστα, το ένα κάτω από το άλλο, και, επιλέγοντας όσα εσείς επιθυμείτε, να σας ανοίξουν σε ένα αρχείο pdf, το οποίο κατόπιν μπορείτε να αποθηκεύσετε, εκτυπώσετε και διαχειριστείτε γενικότερα όπως ένα αρχείο αυτού του είδους. Επιπρόσθετα, επιλέγοντας όσα διαδικτυακά δημοσιεύματα επιθυμείτε, μπορείτε να τα αποστείλετε μέσα από την εφαρμογή μας μέσω email, σε όσους παραλήπτες εσείς επιθυμείτε.

Αναζήτηση στις Πηγές

Η αναζήτηση των διαδικτυακών αποσπασμάτων, που ανταποκρίνονται στους όρους αναζήτησης και στα keywords που εσείς μας ορίζετε, περιλαμβάνει την καθημερινή έρευνα σε χιλιάδες ξένα και ελληνικά ειδησεογραφικά και σταθερά

sites, blogs, portals, forums καθώς και σε κοινωνικά δίκτυα ευρείας χρήσης (social media), όπως το Twitter, το Facebook και το YouTube. Μολονότι ο αριθμός των διαδικτυακών τόπων που διαθέτει το σύστημά μας ανέρχεται σε εκατοντάδες, τα οποία καθημερινά ανανεώνονται και εμπλουτίζονται, μπορείτε, χωρίς κάποια επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση, να προτείνετε όσα site επιθυμείτε και, εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο σύστημά μας, θα προστεθούν μέσα σε 24 ώρες.

→ Σημείωση: Τα αποτελέσματα εμφανίζονται μέσα στο μενού της πλατφόρμας αποδελτίωσης τύπου. Συνεπώς, εισάγοντας μια φορά τους προσωπικούς σας κωδικούς πρόσβασης, μπορείτε να βλέπετε σε μια ενιαία πλατφόρμα, τα αποτελέσματα της αναζήτησης τόσο από τα έντυπα όσο και από τα διαδικτυακά μέσα, από τις αντίστοιχες φυσικά επιλογές.

Επιγραμματική Παράθεση Τεχνικών Προδιαγραφών για

Αποδελτίωση Ίντερνετ – Social Media

(Α) Αποδελτίωση Ίντερνετ:

Παρακολούθηση καθημερινά, Σαββατοκύριακα και αργίες επί 24ώρου βάσεως θεμάτων που αφορούν:

- ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

- ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΕΕ

- ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

- ΤΣΜΕΔΕ

- ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΣΜΕΔΕ

- Ηλεκτρονική παράδοση των δημοσιευμάτων μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας (webportal) το αργότερο 5 λεπτά από την αναφορά
- Περιλαμβάνει sites, blogs, web portals, portals κλπ
- Κατηγοριοποίηση του Θεματολογίου του ΤΕΕ μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal
- Δυνατότητα εξαγωγής report (με link στα αποκόμματα) σε αρχεία EXCEL, WORD
- Δυνατότητα πρόσβασης σε ειδικά διαμορφωμένο ηλεκτρονικό περιβάλλον για smart phone και tablets
- Αναζήτηση αρχείου μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα - web portal με βάση τα παρακάτω κριτήρια:
 - ημερομηνία

- έντυπο
- λέξη κλειδί
- κατηγορία
- τίτλο
- κείμενο αποσπάσματος

➤ Αποστολή των δημοσιευμάτων με e-mail σε πολλαπλούς χρήστες μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal

➤ 10 άδειες χρήσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal

(B) Αποδελτίωση Social Media:

Παρακολούθηση καθημερινά, Σαββατοκύριακα και αργίες επί 24ώρου βάσεως θεμάτων που αφορούν:

- ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
- ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΕΕ
- ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ
- ΤΣΜΕΔΕ
- ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΣΜΕΔΕ

➤ Ηλεκτρονική παράδοση των δημοσιευμάτων μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας (web portal) σε real time

➤ Περιλαμβάνει facebook, twiter, youtube, blogs Ελλάδας και Κύπρου

➤ Πρόσβαση στις αναφορές ανά μέσο, ανά λέξη κλειδί και ανά κατηγορία

➤ Αποστολή των δημοσιευμάτων με e-mail σε πολλαπλούς χρήστες μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal

➤ 10 άδειες χρήσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα – web portal

Υπηρεσία Αποδελτίωσης Τηλεόρασης & Ραδιοφώνου

Η υπηρεσία ραδιοτηλεοπτικής αποδελτίωσης, επιτρέπει στον συνδρομητή τη συστηματική, έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρησή του για ό, τι προβάλλεται στα ΜΜΕ και έχει σχέση με τα θέματα του ενδιαφέροντός του. Διατίθεται μέσω του διαδικτύου και συνεπώς δεν απαιτείται η αγορά εξοπλισμού και λογισμικού, ούτε η εγκατάσταση κάποιου ειδικού προγράμματος, παρά μόνο ένας οποιοσδήποτε Η/Υ, με δυνατότητα αναπαραγωγής ήχου, εγκαταστημένο πρόγραμμα πρόσβασης στο διαδίκτυο (internet browser), εγκαταστημένο το πρόγραμμα windows media player και σύνδεση broadband ADSL ή 3G.

Περιγραφή Υπηρεσίας

Η υπηρεσία παρέχεται μέσω μιας πλήρους αυτοματοποιημένης πλατφόρμας, στην οποία ο συνδρομητής είναι και ο αποκλειστικός διαχειριστής της. Εφόσον αναφερθεί η λέξη- θέμα που έχει ορίσει στην τηλεόραση ή στο ραδιόφωνο, παρέχεται η δυνατότητα αυτόματης ενημέρωσης και αναπαραγωγής του περιεχομένου της.

Επισκόπηση πλατφόρμας

Η πλατφόρμα περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

1. Συνοπτική πληροφόρηση για τις αναφορές που ενδιαφέρουν ανά ημέρα
2. Φίλτρα αναζήτησης
3. Θεματικές Ενότητες Παρακολούθησης
4. Ετικέτες
5. Πεδίο Διευρυμένης Αναζήτησης

Απομαγνητοφώνηση περιεχομένου

Εκτός από τη δυνατότητα παρακολούθησης ή ακρόασης του κλιπ που σας αφορά, έχετε διαθέσιμο και το κείμενο αυτού, εφόσον κάθε απόσπασμα είναι πλήρως απομαγνητοφωνημένο.

Επιπρόσθετα, μπορείτε να “πατήσετε” πάνω σε οποιαδήποτε λέξη και να μεταβείτε απευθείας στο σημείο όπου αυτή αναφέρεται, παραλείποντας όλα όσα ελέχθησαν προηγουμένως.

Μορφή- Ανάλυση των κλιπ. Η ανάλυση των αποσπασμάτων είναι mpeg4, παρέχοντας με αυτόν τον τρόπο τη δυνατότητα στο χρήστη να έχει διαθέσιμες τις αναφορές του στην καλύτερη δυνατή μορφή. Τα αρχεία mpeg4 προβάλλουν την εικόνα πεντακάθαρη, ενώ ο ήχος τους είναι αρμονικός και απαλλαγμένος από “παράσιτα” που ενοχλούν και εμποδίζουν τόσο την ακρόαση όσο και την περαιτέρω επεξεργασία του αποσπάσματος (λ. χ. Το “ανέβασμά” του στο site του χρήστη ή στο you tube, την αποστολή του σε τρίτα πρόσωπα, κλπ).

Μορφή- Ανάλυση των κλιπ

Η ανάλυση των αποσπασμάτων είναι mpeg4, παρέχοντας με αυτόν τον τρόπο τη δυνατότητα στο χρήστη να έχει διαθέσιμες τις αναφορές του στην καλύτερη δυνατή μορφή. Τα αρχεία mpeg4 προβάλλουν την εικόνα πεντακάθαρη, ενώ ο ήχος τους είναι αρμονικός και απαλλαγμένος από “παράσιτα” που ενοχλούν και εμποδίζουν τόσο την ακρόαση όσο και την περαιτέρω επεξεργασία του

αποσπάσματος (λ. χ. Το “ανέβασμά” του στο site του χρήστη ή στο you tube, την αποστολή του σε τρίτα πρόσωπα, κλπ).

Αποθήκευση αναφορών

Ο χρήστης μπορεί να σώζει τα αρχεία με τις αναφορές και έτσι να δημιουργεί το προσωπικό του αρχείο. Ανεξάρτητα όμως από το αν «σώσει» ή όχι τις αναφορές του, αυτές βρίσκονται στη διάθεσή του για μεγάλο χρονικό διάστημα. Εκτός από τη δυνατότητα να αποθηκεύσει απευθείας το κλιπ που τον αφορά, ο χρήστης μπορεί και να το “μοντάρει”. Να επιλέξει δηλαδή ο ίδιος την έναρξη και τη λήξη του και κατόπιν να το αποθηκεύει στη μορφή αυτή ή να το αποστέλλει.

Δημιουργία Report

Στον χρήστη παρέχεται η δυνατότητα να επιλέγει ο ίδιος όσα αποσπάσματα επιθυμεί και κατόπιν αυτόματα να τα συγκεντρώνει, δημιουργώντας το δικό του report. Με τα reports αυτά μπορεί να συνδυάζει αναφορές από διαφορετικά θέματα- όρους αναζήτησης και να δημιουργεί ειδικά δελτία ενημέρωσης προς τρίτους.

Ραδιοτηλεοπτικά Μέσα Κάλυψης

Εκτός από τα ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά κανάλια των Αθηνών, η εταιρία μας, σε αποκλειστικότητα, παρακολουθεί τους ειδησεογραφικούς τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς της Θεσσαλονίκης και της ευρύτερης περιοχής, καθώς και σημαντικών επαρχιακών πόλεων της Ελλάδας. Συγκεκριμένα οι σταθμοί που το σύστημά μας καλύπτει, είναι οι ακόλουθοι:

Θεσσαλονίκη

Τηλεοπτικοί Σταθμοί

EPT3

TV 100

Atlas TV

Europe 1

Βεργίνα TV

Dion TV

102 FM (EPT3 Radio)

958 FM (EPT 3 Πολιτισμός)

Alpha 989 Θεσσαλονίκης

Real FM Θεσσαλονίκης

Radio North

Ραδιοφωνικοί Σταθμοί

Libero 107,4 FM

Focus FM

Πρακτορείο 104,9

FM 100

Metropolis

Ράδιο Θεσσαλονίκη

Στο Κόκκινο 91,7

Status FM 107,7

100.6 Δημοτικό Ραδιόφωνο Θεσσαλονίκης

Αθήνα

Τηλεοπτικοί Σταθμοί	Ραδιοφωνικοί Σταθμοί
Open Beyond	Real FM
Alpha	902 FM
ANT1	Skai FM
Μακεδονία TV	Parapolitika FM
Skai	ΕΡΑ Σπορ
Star	Πρώτο Πρόγραμμα
EPT1	Κόκκινος FM
EPT2	Σπορ FM
Βουλή	Θέμα FM (104,6)
Epsilon	Athina 984
Mega Channel	ΑΠΕ (Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο)
Alpha 989	
Over FM 104.9	
Ελλάδα FM 94.3	
GIGA FM 105,4	

Δημοτικό Ραδιόφωνο Ιωαννίνων 98,7

<u>Αλεξανδρούπολη</u>	Status FM
<u>Βόρειο Αιγαίο – Λήμνος</u>	Λήμνος FM 100
<u>Καβάλα</u>	Ράδιο Πρωινή 93.7
<u>Λάρισα</u>	Δημοτικό Ραδιόφωνο Λάρισας 93.6
<u>Καστοριά</u>	Antennes FM 93,6
<u>Ηράκλειο Κρήτης</u>	Ηράκλειο 98,4
<u>Βόλος</u>	Ράδιο Ένα FM
<u>Ιόνιο –Κεφαλονιά</u>	Cosmos 96,5 FM
<u>Πάτρα</u>	Radio Γάμμα
<u>Καλαμάτα</u>	Παλμός 90,5
<u>Πάρος</u>	Ηχώ FM 102,1
<u>Ρόδος</u>	Skai Ρόδος 100 FM
<u>Χίος</u>	Ράδιο Αλήθεια 95.7

Λαμία

Star FM 97,1

Λαμία FM 1 96,2

→ Σημείωση: Και στην περίπτωση αυτή τα αποτελέσματα εμφανίζονται μέσα στο μενού της πλατφόρμας αποδελτίωσης τύπου. Συνεπώς, εισάγοντας μια φορά τους προσωπικούς σας κωδικούς πρόσβασης, μπορείτε να βλέπετε σε μια ενιαία πλατφόρμα, τα αποτελέσματα της αναζήτησης από τα έντυπα, τα διαδικτυακά, καθώς και τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα, από τις αντίστοιχες φυσικά επιλογές.

Επιγραμματική Παράθεση Τεχνικών Προδιαγραφών για**Αποδελτίωση Τηλεόρασης – Ραδιοφώνου**

Παρακολούθηση καθημερινά, Σαββατοκύριακα και αργίες επί 24ώρου βάσεως θεμάτων που αφορούν:

- ΤΕΕ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΕΕ
- ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΕΕ
- ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΕΕ

- Ηλεκτρονική παράδοση των tv & radio clips μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας
- (web portal), καθημερινά, Σαββατοκύριακα και αργίες όλο το 24ωρο, εντός ολίγης ώρας από την αρχική μετάδοση
- Η παρακολούθηση αφορά ενημερωτικές – ψυχαγωγικές εκπομπές και δελτία ειδήσεων
- Η παράδοση των τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών αναφορών να είναι μονταρισμένα
- Αρχαιοθέτηση κατά ημερομηνία και πρόσβαση επί 24ώρου βάσεως από οποιονδήποτε υπολογιστή με κωδικό ασφαλείας
- Αποδελτίωση από τα κανάλια πανελληνίας και περιφερειακής εμβέλειας
- Αποστολή link μέσω site μεταφοράς δεδομένων σε υψηλή ανάλυση – ασυμπίεστο
- 10 άδειες χρήσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα

Προτεινόμενα Θέματα για Αποδελτίωση

1) Δράση ΤΕΕ, ΤΣΜΕΔΕ, Συλλόγων Μηχανικών

- Συνεντεύξεις Τύπου, Συνεδριάσεις, Σεμινάρια, Συνέδρια, Διαλέξεις του ΤΕΕ, της Υπηρεσίας e-ΤΕΕ, του ΤΣΜΕΔΕ, των Συλλόγων Μηχανικών (προβολή αυτών στα ΜΜΕ)

- Επιστολές προς τα ΜΜΕ που αφορούν το ΤΕΕ, το ΤΣΜΕΔΕ, τους Συλλόγους Μηχανικών
- Δράση άλλων Επιστημονικών Φορέων σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος (ΙΣΑ, ΔΣΑ, ΓΕΩΤΕΕ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΛΠ)
- 2) Προκηρύξεις Έργων, Μελετών και Προμηθειών Δημοσίου, Κοινοτικών Προγραμμάτων, Προγραμμάτων Έρευνας και Ανάπτυξης
- 3) Εκπαίδευση – Επαγγελματικά Δικαιώματα
- Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (γενικοί νόμοι, διατάξεις, αναγνώριση Πτυχίων εξωτερικού, επαγγελματικά δικαιώματα Διπλωματούχων Μηχανικών)
- Τεχνολογική Εκπαίδευση (γενικοί νόμοι, διατάξεις, αναγνώριση Πτυχίων εξωτερικού, επαγγελματικά δικαιώματα Τεχνολόγων Μηχανικών)
- Μεταπτυχιακά προγράμματα - Επαγγελματική Κατάρτιση
- Μέση Τεχνική Εκπαίδευση (γενικοί νόμοι, διατάξεις, αναγνώριση Πτυχίων εξωτερικού, επαγγελματικά δικαιώματα αποφοίτων Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης)
- 4) Απασχόληση – Ασφάλεια Εργαζομένων – Ασφάλεια Εργασίας
- Απασχόληση, Ανεργία γενικά και των Μηχανικών ειδικότερα
- Ασφαλιστικά θέματα γενικά και των Μηχανικών ειδικότερα
- Εργασιακές σχέσεις. Μισθολόγιο, Βαθμολόγιο των Δημοσίων Υπαλλήλων
- Ασφάλεια εργασίας, Εργατικά ατυχήματα
- Αμοιβές Μηχανικών, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας
- 5) Οικονομία – Φορολογία
- Βασικά μεγέθη της οικονομίας (πληθωρισμός, τιμές ξένων νομισμάτων, τιμές δομικών υλικών, φορολογία ακινήτων)
- Νόμοι, διατάξεις για τα φορολογικά γενικά και των Μηχανικών ειδικότερα
- 6) ΕΕ – Κοινοτικά προγράμματα - ΚΠΣ - ΕΣΠΑ
- Θέματα επικαιρότητας, Ανακοινώσεις αρμοδίων Υπουργείων και Ε.Ε.
- Δελτία Τύπου Ε.Ε., Οδηγίες, Αποφάσεις Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου
- 7) Δημόσια Διοίκηση – Αυτοδιοίκηση – Περιφερειακή Ανάπτυξη
- Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Περιφερειακά Προγράμματα
- 8) Δημόσια Έργα – Ιδιωτικά Οικοδομικά Έργα
- Παραγωγή Τεχνικών Έργων – Χωροταξία – Πολεοδομία – Κτηματολόγιο – ΓΟΚ– Αυθαίρετα

- Παραδοσιακοί Οικισμοί – Έξυπνα σπίτια – Αξιοποίηση Αθλητικών Εγκαταστάσεων
- Τεχνικές Εταιρείες – REAL ESTATE
 - 9) Τεχνολογία – Έρευνα – Πληροφορική - Τηλεπικοινωνίες
- Καινοτομίες, Τεχνολογικές Εφαρμογές, Κοινωνία της Πληροφορίας, ΟΤΕ – άλλες εταιρείες τηλεπικοινωνιών, σταθερή, κινητή τηλεφωνία, νέες υπηρεσίες
 - 10) Ενέργεια
- Ηλεκτρική ενέργεια (ΔΕΗ – άλλες εταιρείες), φυσικό αέριο, άλλες μορφές ενέργειας, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, εξοικονόμηση ενέργειας
 - 11) Βιομηχανία
- Ανάπτυξη, Ανταγωνιστικότητα, Επενδύσεις, Βιομηχανική Παραγωγή (Χημική Βιομηχανία, Μεταλλουργία κτλ)
 - 12) Γεωργία
- Γεωργική Παραγωγή, Μητρώα Αγροτών, Φυτοφάρμακα, Γεωργικά Μηχανήματα
 - 13) Μεταφορές
- Αεροπορικές – Αστικές – Σιδηροδρομικές – Θαλάσσιες Μεταφορές ΗΣΑΠ, ΕΘΕΛ, ΟΣΕ, ΑΜΕΛ, Olympic Air, άλλες Αεροπορικές Εταιρείες
 - 14) Περιβάλλον
- Φυσικές καταστροφές (σεισμοί, πλημμύρες, πυρκαγιές κλπ) Υποβάθμιση του περιβάλλοντος από ανθρώπινο παράγοντα
- Προστασία του περιβάλλοντος
 - 15) Εμπόριο – Επιχειρήσεις
- Γενικές διατάξεις, Ποιότητα – Τυποποίηση – Διαπίστευση – ISO 9000
 - 16) Πολιτισμός – Τέχνες - Αθλητισμός
- Πολιτιστική κληρονομιά (παραδοσιακοί οικισμοί)
- Αξιοποίηση Αθλητικών εγκαταστάσεων
- Άρθρα που αναφέρονται σε Μηχανικούς - συγγραφείς, αθλητές, ζωγράφους, ηθοποιούς
 - 17) Επικαιρότητα
- Βασισμένη στα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων (αποκλειστικά πολιτικά και γενικά θέματα)
 - 18) Δικαιοσύνη (Άρειος Πάγος, ΣτΕ, Ελεγκτικό Συνέδριο)
 - 19) Media
 - 20) Πολιτική

ΑΡΘΡΟ 2**ΔΙΑΡΚΕΙΑ- ΠΟΙΟΤΙΚΗ – ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ**

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια ενός (1) έτους από την ημερομηνία υπογραφής της. Η πιστοποίηση της παροχής των παραπάνω υπηρεσιών από την Ανάδοχο στο ΤΕΕ θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής του ΤΕΕ, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ' αρ. **A1/Σ1/2021** (ΑΔΑ:9ΨΦ146Ψ842-826) απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ για το έτος 2021 και όπως αυτή θα τροποποιηθεί στο μέλλον, η οποία θα βεβαιώνει την καλή εκτέλεση.

Οι Υπεύθυνοι Παραλαβής θα ελέγξουν αν η Ανάδοχος εκτέλεσε τους όρους της παρούσας σύμβασης και θα προβούν εγγράφως σε συστάσεις και υποδείξεις σε αυτήν εφόσον διαπιστωθεί απόκλιση. Η Ανάδοχος υποχρεούται να συμμορφωθεί εγκαίρως και προσηκόντως προς τις ανωτέρω υποδείξεις και συστάσεις εφόσον προκύψουν.

ΑΡΘΡΟ 3**ΑΜΟΙΒΗ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

Η συνολική δαπάνη θα ανέλθει στο ποσό των **δεκαπέντε χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (15.600,00€)** πλέον του αναλογούντος **Φ.Π.Α. 24%** ποσού **τριών χιλιάδων επτακοσίων σαράντα τεσσάρων ευρώ (3.744,00 €)** ήτοι στο συνολικό ποσό των **δεκαεννιά χιλιάδων τριακοσίων σαράντα τεσσάρων ευρώ (19.344,00 €)** στο οποίο περιλαμβάνονται όλες οι τυχόν επιβαρύνσεις. Η πληρωμή της «Αναδόχου» θα γίνεται μετά την πιστοποίηση της παραλαβής των παραδοτέων από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής του ΤΕΕ και την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής. Η δαπάνη θα βαρύνει τον **ΚΑ 0851.01**. Η «Ανάδοχος» υποχρεούται στην έκδοση τιμολογίου, επί του οποίου θα γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις και η παρακράτηση φόρου. Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εξόφληση του τιμολογίου είναι η προσκόμιση προσήκουσας φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας. Οποιαδήποτε έξοδα (όπως ενδεικτικά: χαρτόσημα, νόμιμες κρατήσεις κ.λπ.) βαρύνουν την «Ανάδοχο».

ΑΡΘΡΟ 4**ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ**

Η Ανάδοχος υποχρεούται να μην προβεί σε καμία απολύτως πράξη προσβολής των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του ΤΕΕ, καθώς και των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των μελών ή συνεργατών αυτού, που τυχόν έρθουν εις γνώση της, καθ' οιονδήποτε τρόπο, ενώ ταυτόχρονα οφείλει να ενημερώσει το ΤΕΕ, για οποιαδήποτε περίπτωση προσβολής αυτών υποπέσει στην αντίληψή της.

ΑΡΘΡΟ 5**ΠΗΤΡΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ – ΕΧΕΜΥΘΕΙΑΣ**

Καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης αλλά και μετά την λήξη ή λύση αυτής και για διάρκεια τουλάχιστον 5 ετών, η Ανάδοχος υποχρεούται να τηρήσει εμπιστευτικές και να μην γνωστοποιήσει σε οποιονδήποτε τρίτο, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν εις γνώση του κατά την υλοποίηση της σύμβασης και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του. Επίσης υποχρεούται να μην γνωστοποιήσει μέρος ή το σύνολο της σύμβασης που θα εκτελέσει χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια του ΤΕΕ.

Η Ανάδοχος υποχρεούται να διασφαλίσει ασφαλές πληροφορικό περιβάλλον ώστε ουδείς τρίτος προς το ΤΕΕ -υπερκείμενος ή υποκείμενος αυτού - να μπορεί να έχει πρόσβαση στο δίκτυο πληροφοριών του χωρίς την προηγούμενη δική της έγκριση.

Η Ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί εχεμύθεια ως προς τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα στοιχεία που σχετίζονται με τις δραστηριότητες του ΤΕΕ. Ως εμπιστευτικές πληροφορίες και στοιχεία νοούνται όσα δεν είναι γνωστά στους τρίτους, ακόμα και αν δεν έχουν χαρακτηριστεί από το ΤΕΕ ως εμπιστευτικά. Η τήρηση εμπιστευτικών πληροφοριών από το Συνεργάτη διέπεται από τις κείμενες διατάξεις και το νομοθετικό πλαίσιο και πρέπει να είναι εφάμιλλη της εμπιστευτικότητας που τηρεί η Ανάδοχος για τον ίδιο και για τις δικές τους πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα.

Η Ανάδοχος υποχρεούται να αποφεύγει οποιαδήποτε εμπλοκή των συμφερόντων του με τα συμφέροντα του ΤΕΕ, να παραδώσει με τη λήξη της

Σύμβασης όλα τα στοιχεία, έγγραφα κλπ. που έχει στην κατοχή του και αφορούν στο ΤΕΕ ή/και το Ελληνικό Δημόσιο και να τηρεί μια πλήρη σειρά των αρχείων και εγγράφων και του λοιπού υλικού που αφορά στην υλοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Τα αρχεία αυτά πρέπει να είναι εύκολα διαχωρίσιμα από άλλα αρχεία του Συνεργάτη που δεν αφορούν το Έργο.

Η Ανάδοχος υποχρεούται να προστατεύει το απόρρητο και τα αρχεία που αφορούν σε προσωπικά δεδομένα ατόμων και που τυχόν έχει στην κατοχή του για την υλοποίηση της σύμβασης, ακόμη και μετά την ολοκλήρωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, να επιτρέπει στο ΤΕΕ και στα άτομα που ορίζονται από αυτό να διενεργούν, κατόπιν έγγραφης αιτήσεως, ελέγχους των τηρούμενων αρχείων προκειμένου να αξιολογηθεί η δυνατότητα υλοποίησης και ολοκλήρωσης της σύμβασης με βάση τα αναφερόμενα σ αυτήν.

Η Ανάδοχος οφείλει να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα προκειμένου να διασφαλίσει ότι και οι εργαζόμενοι/συνεργάτες/υπεργολάβοι του γνωρίζουν και συμμορφώνονται με τις παραπάνω υποχρεώσεις. Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν ότι σε περίπτωση υπαιτιότητας του Συνεργάτη στη μη τήρηση των παραπάνω υποχρεώσεων εχεμύθειας, η Ανάδοχος θα καταβάλλει στο ΤΕΕ ποινική ρήτρα ίση με το ποσό της αμοιβής του από τη Σύμβαση. Επίσης, το ΤΕΕ διατηρεί το δικαίωμα να απαιτήσει από το Συνεργάτη την αποκατάσταση κάθε τυχόν περαιτέρω ζημίας.

Η Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει ως άκρως εμπιστευτικά και να μη γνωστοποιήσει σε οποιοδήποτε τρίτο οποιαδήποτε δεδομένα, έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση της κατά την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. Η Ανάδοχος υποχρεούται να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα προκειμένου να εξασφαλίσει ότι το σύνολο των εργαζομένων της γνωρίζουν και συμμορφώνονται προς τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από το παρόν άρθρο και παράλληλα να εξασφαλίσει την διαφύλαξη και ασφάλεια των ανωτέρω πληροφοριών και στοιχείων και την παρεμπόδιση πρόσβασης μη εξουσιοδοτημένων τρίτων σε αυτά.

Το ΤΕΕ δεσμεύεται να τηρεί εμπιστευτικά για δύο (2) έτη τα στοιχεία που τίθενται στη διάθεσή του από την Ανάδοχο εάν αφορούν σε τεχνικά στοιχεία ή πληροφορίες και τεχνογνωσία ή δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας εφόσον αυτά φέρουν την ένδειξη «εμπιστευτικό έγγραφο». Σε καμία περίπτωση η

εμπιστευτικότητα δεν δεσμεύει το ΤΕΕ προς τις αρχές του Ελληνικού Κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η εμπιστευτικότητα αίρεται αυτοδικαίως σε περίπτωση εκκρεμούς δίκης, ένστασης, διαιτησίας, στο απολύτως αναγκαίο μέτρο και αποκλειστικά για χρήση της από τα μέρη, τους δικαστικούς παραστάτες καθώς και τους δικαστές της διαιτησίας.

ΑΡΘΡΟ 6

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Τα μέρη συμφωνούν ότι θα συλλέγουν και θα επεξεργάζονται τα προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με την εθνική και ενωσιακή νομοθεσία περί προσωπικών δεδομένων και συγκεκριμένα το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 2016/679 (ΕΕ), τον εθνικό νόμο 4624/2019, καθώς και τις Αποφάσεις, Οδηγίες και Γνωμοδοτήσεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ) και να λαμβάνουν τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την ασφαλή επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων

ΑΡΘΡΟ 7

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ – ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ

Σε περίπτωση μη εκτέλεσης ή μη προσήκουσας ή μη έγκαιρης εκτέλεσης των όρων της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, και οφείλονται αποδεδειγμένα στην Ανάδοχο, η Ανάδοχος δύναται να κηρυχθεί έκπτωτος, αφού προηγουμένως αποτύχουν οι ενέργειες φιλικής διευθέτησης, με Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ. Στην περίπτωση αυτή το ΤΕΕ διατηρεί το δικαίωμα να αξιώσει από την Ανάδοχο την καταβολή αποζημίωσης για οποιαδήποτε αποδεδειγμένη ζημία, άμεση ή έμμεση, υποστεί.

Σε περίπτωση αποδεδειγμένης ευθύνης της Αναδόχου στην καθυστέρηση της παροχής των παραπάνω υπηρεσιών και εν γένει πλημμελούς εκπλήρωσης των αναλαμβανομένων υποχρεώσεων και αφού προηγουμένως αποτύχουν οι ενέργειες φιλικής διευθέτησης των ενδεχόμενων διαφορών, η Ανάδοχος υποχρεούται στην καταβολή προς το ΤΕΕ του ποσού των **εκατόν πενήντα ευρώ (150,00€)** για κάθε ημέρα καθυστέρησης, ως ποινική ρήτρα, η οποία συμφωνείται από τούδε εύλογη, δίκαιη, σύμφωνη με τα χρηστά συναλλακτικά

ήθη και ανάλογη με το σκοπό για τον οποίο συμφωνείται. Το προαναφερόμενο ποσό της ποινικής ρήτρας θα καταβάλλεται ανεξάρτητα από την ως άνω αποζημίωση.

ΑΡΘΡΟ 8

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ – ΕΚΧΩΡΗΣΗ

Ρητώς συμφωνείται ότι η Ανάδοχος δεν έχει δικαίωμα να εκχωρήσει το σύνολο ή μέρος των υποχρεώσεων ή των απαιτήσεων του που απορρέουν από την παρούσα σε τρίτο χωρίς την έγγραφη σχετική συναίνεση του ΤΕΕ, άλλως κηρύσσεται έκπτωτος.

ΑΡΘΡΟ 9

ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ

Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Για όλα τα λοιπά θέματα της παρούσας ισχύουν οι κείμενες διατάξεις που ρυθμίζουν τους όρους και προϋποθέσεις περί ανάληψης υποχρεώσεων και περί προμηθειών του Δημοσίου και ιδίως του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/ 08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» και του Ν. 2690/99 (ΦΕΚ 45 Α'/99) «Περί κύρωσης του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις», όπως ισχύουν.

ΑΡΘΡΟ 10

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ – ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ – ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ –

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ & ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ

Για κάθε διαφορά που απορρέει αμέσως ή εμμέσως από τη σύμβαση αυτή και αφορά την ερμηνεία ή/και την εκτέλεσή της αρμόδια είναι αποκλειστικά τα δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το ελληνικό.

Τυχόν ακυρότητα όρου/όρων της παρούσας δεν επηρεάζει το κύρος των υπολοίπων όρων, τα δε συμβαλλόμενα μέρη υποχρεούνται να καλύψουν το κενό που ενδέχεται να προκύψει εξαιτίας ακυρότητας όρου/όρων ερμηνευτικά ή και με συμπλήρωση της παρούσας κατά τρόπο που να εκπληρούται ο οικονομικός σκοπός της.

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή και συμπλήρωση της παρούσας σύμβασης πραγματοποιείται και είναι ισχυρή μόνον εφόσον γίνει εγγράφως και

προσυπογραφεί νομίμως και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, αποδεικνύεται δε μόνον εγγράφως, αποκλεισμένου οιαδήποτε άλλου αποδεικτικού μέσου.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε για το περιεχόμενό της, υπογράφηκε, νόμιμα και ως έπεται, από τους συμβαλλόμενους, σε τρία (3) όμοια και ισόκυρα πρωτότυπα, εκ των οποίων (2) έλαβε το ΤΕΕ και ένα (1) ο Ανάδοχος για κάθε νόμιμη χρήση.

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Για το ΤΕΕ
Ο Πρόεδρος

Για την Ανάδοχο
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

Γιώργος Ν. Στασινός

Αναστάσιος Τσαταλμπάσογλου